



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Kontrolní list pro posouzení shodnosti projektového záměru s projektem (žádostí o podporu) v systému MS2021+

Název a číslo výzvy MAS:	1. výzva IROP - VZDĚLÁVÁNÍ
Název a číslo výzvy ŘO IROP:	48. výzva k předkládání žádostí o podporu, VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)
Název projektového záměru:	
Název projektu:	
Identifikace žadatele:	
Jméno a příjmení hodnotitele:	

Kritéria kontroly shodnosti

Poř. číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Referenční dokument	Způsob hodnocení kritéria	Přidělené hodnocení (A/N)	Odůvodnění
1.	Žádost o podporu podává stejný subjekt dle IČ jako projektový záměr	Nenapravitelné	Projektový záměr, MS2021+	<p>Ano - žádost podává stejný subjekt dle IČ</p> <p>Ne - žádost podává jiný subjekt dle IČ</p>		
2.	V ISKP je předloženo Vyjádření MAS k projektovému záměru.	Napravitelné	MS2021+	<p>Ano - v ISKP je předloženo Vyjádření MAS k projektovému záměru</p> <p>Ne - v ISKP není předloženo Vyjádření MAS k projektovému záměru.</p>		
3.	Časová platnost Vyjádření MAS - projekt dodán ke kontrole před vypršením platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD 21-27	Nenapravitelné	MS2021+, Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD 21-27	<p>Ano - projekt dodán ke kontrole před vypršením platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD 21-27</p> <p>Ne - projekt dodán ke kontrole po vypršení platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD 21-27</p>		
4.	Místo realizace projektu uvedené v žádosti o podporu se shoduje s místem realizace uvedeným v projektovém záměru	Napravitelné	Projektový záměr, MS2021+	<p>Ano - místo realizace uvedené v žádosti o podporu se shoduje s místem realizace uvedeným v projektovém záměru.</p> <p>Ne - místo realizace uvedené v žádosti o podporu se neshoduje s místem realizace uvedeným v projektovém záměru.</p>		
5.	Podporované aktivity a cíle projektu uvedené v žádosti o podporu se shodují s projektovým záměrem	Napravitelné	Projektový záměr	<p>Ano - podporované aktivity a cíle projektu uvedené v žádosti o podporu se shodují s projektovým záměrem</p> <p>Ne - podporované aktivity a cíle projektu uvedené v žádosti o podporu se neshodují s projektovým záměrem</p>		

6.	Cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu se shodují s cílovými skupinami uvedenými v projektovém záměru	Napravitelné	Projektový záměr, MS2021+	Ano - cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu a projektovém záměru se shodují.		
				Ne - cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu a projektovém záměru se neshodují.		
7.	Harmonogram projektu - termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se shodují s termíny uvedenými v projektovém záměru	Napravitelné	Projektový záměr, MS2021+	Ano - termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se shodují s termíny uvedenými v projektovém záměru.		
				Ne - termíny harmonogramu uvedené v žádosti o podporu se neshodují s termíny uvedenými v projektovém záměru.		
8.	Celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se shodují s výší CZV uvedenou v projektovém záměru	Napravitelné	Projektový záměr, MS2021+	Ano - celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se shodují s CZV uvedenými v projektovém záměru.		
				Ne - celkové způsobilé výdaje uvedené v žádosti o podporu se neshodují s CZV uvedenými v projektovém záměru.		
9.	Indikátory a jejich hodnoty uvedené v žádosti o podporu se shodují s projektovým záměrem	Napravitelné	Projektový záměr, MS2021+, Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD 21-27	Ano - zvolené indikátory a jejich hodnoty se shodují v žádosti o podporu a projektovém záměru.		
				Ne - zvolené indikátory a jejich hodnoty se neshodují v žádosti o podporu a projektovém záměru.		

Celkový výsledek kontroly shody projektového záměru s projektem (žádostí o podporu) v systému MS2021+

Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (projektový záměr a projekt je shodný / (projektový záměr a projekt není shodný)	Datum	Podpis
Hodnotitel				
Schvalovatel				